Rīgā
2015. gada 2. jūnijā

Latvijas Organiskās sintēzes institūta Iepirkumu komisija vēlas paziņot visiem ieinteresētajiem piegādātājiem par precizējumu izdarīšanu iepirkuma Nolikumā (tehniskajā specifikācijā) un piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarināšanu Latvijas Organiskās sintēzes institūta izsludinātajam iepirkumam, atklātajam konkursam: „Laboratorijas mēbeļu piegāde Latvijas Organiskās sintēzes institūtam ERAF līdzfinansētā projekta „Farmācijas un biomedicīnas Valsts nozīmes pētniecības centra zinātniskās infrastruktūras attīstība” ietvaros”; iepirkuma identifikācijas Nr.: OSI 2015/23 AK ERAF.
Lūdzam ieinteresētos piegādātājus ņemt vērā, ka ir laboti sekojoši nolikuma punkti, kas attiecas uz piedāvājuma iesniegšanas termiņu un piedāvājumu atvēršanas sanāksmes datumu:

1) 1.5.2.2. punkts

2) 1.5.4. punkts

Visos iepriekšminētajos punktos ietvertais datums un laiks ir mainīti uz 2015. gada 29. jūniju, plkst. 14.00.
Lai piedāvājumu iesniegšanas termiņa izmaiņas būtu vieglāk uztveramas ieinteresētajiem piegādātājiem, izmaiņu vietas Nolikumā ir izceltas ar dzeltenu fona krāsojumu.
Veikti sekojoši grozījumi un precizējumi Tehniskajās specifikācijās:
1. Precizēti 21 lapaspusē norādītie velkmes skapja izmēri (Darba zonas platums). Precizējuma vieta iekrāsota ar dzeltenu fona krāsojumu.
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